
実施日実施日実施日実施日 H25.7.2 H25.7.4 H25.7.8 H25.7.8 H25.7.9 H25.7.16 H25.7.16 H25.7.25

実施地区実施地区実施地区実施地区 粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原

参加人数計参加人数計参加人数計参加人数計 19191919 36363636 23232323 22222222 29292929 29292929 17171717 40404040

男男男男 18 30 22 21 24 28 16 35

女女女女 1 6 1 1 5 1 1 5

回答者数回答者数回答者数回答者数 12121212 23232323 21212121 18181818 21212121 21212121 16161616 28282828

回答率回答率回答率回答率 63.2%63.2%63.2%63.2% 63.9%63.9%63.9%63.9% 91.3%91.3%91.3%91.3% 81.8%81.8%81.8%81.8% 72.4%72.4%72.4%72.4% 72.4%72.4%72.4%72.4% 94.1%94.1%94.1%94.1% 70.0%70.0%70.0%70.0%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合

男男男男 12 16 20 17 17 20 15 24 141 88%88%88%88%
女女女女 0 7 1 1 3 1 1 4 18 11%11%11%11%

未記入未記入未記入未記入 1 1 1%1%1%1%
計計計計 12 23 21 18 21 21 16 28 160 100%100%100%100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
10代10代10代10代 0 0%0%0%0%
20代20代20代20代 0 0%0%0%0%
30代30代30代30代 0 1 1 2 1%1%1%1%
40代40代40代40代 1 3 1 1 0 1 7 4%4%4%4%
50代50代50代50代 3 3 3 7 4 6 3 2 31 19%19%19%19%
60代60代60代60代 9 12 14 10 12 14 12 14 97 61%61%61%61%
70代70代70代70代 7 1 3 1 10 22 14%14%14%14%

80代以上80代以上80代以上80代以上 0 0 0%0%0%0%
不明・未記入不明・未記入不明・未記入不明・未記入 1 1 1%1%1%1%

計計計計 12 23 21 18 21 21 16 28 160 100%100%100%100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
自治会配布チラシ自治会配布チラシ自治会配布チラシ自治会配布チラシ 3 3 4 1 3 3 1 6 24 15%15%15%15%
コミセンだよりコミセンだよりコミセンだよりコミセンだより 2 8 2 2 4 11 3 32 19%19%19%19%
市ホームページ市ホームページ市ホームページ市ホームページ 0 0 0 0%0%0%0%
自治会長・班長自治会長・班長自治会長・班長自治会長・班長 8 10 16 13 15 13 18 93 56%56%56%56%
友人・知人友人・知人友人・知人友人・知人 1 0 1 4 6 4%4%4%4%
市議会議員市議会議員市議会議員市議会議員 0 1 0 1 2 1%1%1%1%
その他その他その他その他 1 2 2 0 2 1 8 5%5%5%5%

計計計計 13 23 22 18 21 21 18 29 165 100%100%100%100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
良い良い良い良い 11 22 18 15 18 19 16 25 144 90%90%90%90%

変えたほうが良い変えたほうが良い変えたほうが良い変えたほうが良い 1 1 3 3 3 2 3 16 10%10%10%10%
計計計計 12 23 21 18 21 21 16 28 160 100%100%100%100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
平日平日平日平日 1 1 1 3 6 38%
土･日曜日土･日曜日土･日曜日土･日曜日 1 2 2 2 3 10 63%

計計計計 1 1 3 3 3 2 0 3 16 100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
19:00～（現行）19:00～（現行）19:00～（現行）19:00～（現行） 1 2 1 2 1 1 8 50%
10:00～12:0010:00～12:0010:00～12:0010:00～12:00 1 1 2 13%
13:00～18:0013:00～18:0013:00～18:0013:00～18:00 1 1 1 1 2 6 38%
20:00～20:00～20:00～20:00～ 0 0%

計計計計 1 1 3 3 3 2 0 3 16 38%

・曜日・曜日・曜日・曜日

４　開催曜日や時刻についてどう思われますか４　開催曜日や時刻についてどう思われますか４　開催曜日や時刻についてどう思われますか４　開催曜日や時刻についてどう思われますか

◆アンケート結果

１　あなたの性別をお答えください。１　あなたの性別をお答えください。１　あなたの性別をお答えください。１　あなたの性別をお答えください。

３　議会報告会・意見交換会をどちらでお知りになりましたか。（※複数回答有り）３　議会報告会・意見交換会をどちらでお知りになりましたか。（※複数回答有り）３　議会報告会・意見交換会をどちらでお知りになりましたか。（※複数回答有り）３　議会報告会・意見交換会をどちらでお知りになりましたか。（※複数回答有り）

・時刻・時刻・時刻・時刻

4  議会報告会・意見交換会参加者アンケート結果4  議会報告会・意見交換会参加者アンケート結果4  議会報告会・意見交換会参加者アンケート結果4  議会報告会・意見交換会参加者アンケート結果
◆議会報告会・意見交換会実施状況

２　あなたの年齢をお答えください。２　あなたの年齢をお答えください。２　あなたの年齢をお答えください。２　あなたの年齢をお答えください。

計

215215215215

194194194194

21212121

160160160160

74.4%74.4%74.4%74.4%回答率回答率回答率回答率



粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
良い良い良い良い 9 13 14 12 11 10 6 16 91 57%
内容を検討内容を検討内容を検討内容を検討 3 10 5 4 8 8 7 10 55 35%
無くてもよい無くてもよい無くてもよい無くてもよい 2 2 1 3 3 2 13 8%
未記入未記入未記入未記入 1

計計計計 12 23 21 18 21 21 16 28 159 100%100%100%100%

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
良い良い良い良い 5 9 9 5 3 4 5 7 47 31%
まあ良いまあ良いまあ良いまあ良い 7 12 9 9 13 10 9 17 86 57%
内容を検討内容を検討内容を検討内容を検討 2 3 4 2 6    2 19 13%
無くてもよい無くてもよい無くてもよい無くてもよい 1 1 2 2
未記入未記入未記入未記入 2

計計計計 12 23 21 18 21 21 16 28 152 100%100%100%100%

会場会場会場会場

粟野粟野粟野粟野

東部台東部台東部台東部台

東大芦東大芦東大芦東大芦

板荷板荷板荷板荷

西大芦西大芦西大芦西大芦

粕尾粕尾粕尾粕尾

北押原北押原北押原北押原

粟野粟野粟野粟野 東部台東部台東部台東部台 東大芦東大芦東大芦東大芦 板荷板荷板荷板荷 北部北部北部北部 西大芦西大芦西大芦西大芦 粕尾粕尾粕尾粕尾 北押原北押原北押原北押原 計 割合
良い 4 5 4 1 5 5 24 20%
まあ良い 5 11 11 11 7 12 57 47%
テーマが必要 1 4 2 3 3 2 15 12%
ふつう 2 3 3 2 1 8 19 16%
悪い 1 1 2 2%
不明・未記入 4 4 3%

計 12 23 21 0 21 0 16 28 121 100%100%100%100%

会場会場会場会場

粟野粟野粟野粟野

東大芦東大芦東大芦東大芦

板荷板荷板荷板荷

西大芦西大芦西大芦西大芦

粕尾粕尾粕尾粕尾

北押原北押原北押原北押原

・千手町の通学路の整備について
北部北部北部北部

・女性、勤務している方も参加できる時間帯も必要

・その時に注目されていること、

・市民が傾聴したくなる議会のあり方

・市庁舎整備事業

・質問が一回で終りのは問題だ。テーマが単純すぎるのではないか。自由な問題で行うと良い。

・「行政」や「地域」とかに分けて設定した方が良いのでは。

６　意見交換会の内容についてはどうでしたか。６　意見交換会の内容についてはどうでしたか。６　意見交換会の内容についてはどうでしたか。６　意見交換会の内容についてはどうでしたか。

③聞きたい内容はありますか。（自由意見）③聞きたい内容はありますか。（自由意見）③聞きたい内容はありますか。（自由意見）③聞きたい内容はありますか。（自由意見）

・半田ＰＴＡ会長が質問した件ですが、スクールゾーンに時間帯で車両進入禁止にすることはできないか。事
故が起きてし　まっては取り返しが付かないと思います。

・高齢化社会への対応

５　議会報告会での内容についてどう思われますか。５　議会報告会での内容についてどう思われますか。５　議会報告会での内容についてどう思われますか。５　議会報告会での内容についてどう思われますか。

議員定数２６人現在２５人、議会議員活動に支障がありますか？次回の選挙で１名減を。

・どのようなテーマがいいですか。

・生活環境、市政ビジョン（人口増対策）

・委員会別のテーマが必要

・12ページの通学路の安全対策調査で西小学校のランクがどの位置にあるのかを知りたい。

・議会報告会に多くの人が出席できるような方策を考えていくべきだろう。

北部北部北部北部

・市庁舎整備について.。地域に密着した整備

①議会の概要①議会の概要①議会の概要①議会の概要

②活動報告②活動報告②活動報告②活動報告

東部台東部台東部台東部台

自由意見自由意見自由意見自由意見

自由意見自由意見自由意見自由意見



会場

東大芦東大芦東大芦東大芦

板荷板荷板荷板荷

北部北部北部北部

西大芦西大芦西大芦西大芦

・地元の皆さんの意見が聞けてよかった。

・市庁舎整備事業の説明があったのでよかった。

・アイデア会議、議会報告会等、一般参加の会で良い。（具体的な意見を聞く会としたい。）

・意味がない。

・市民に聞きたいことをコミセン単位で聞いてみたら如何か。

・議会報告については、前回も今回も資料の読上げではなく、ポイントのみの説明だけで良いのではないかと
思います。

・テーマがないだけに面白い意見が出た様な気がする。

北押原北押原北押原北押原

粕尾粕尾粕尾粕尾

・通学路の問題で、朝の時間帯の車進入規制が鹿沼市は設定されていない（特に東部台地区）

７　意見・感想などございましたら、ご記入ください。７　意見・感想などございましたら、ご記入ください。７　意見・感想などございましたら、ご記入ください。７　意見・感想などございましたら、ご記入ください。

粟野粟野粟野粟野

自由意見

・LED化（防犯灯）に対し、議会は統一して市にLEDへの切替費用1/2補助の予算化するようあたってくだ
さい。

・議員さん達も大変だと思いますが、この様な報告会を継続して実施願います。直接説明を受けた方が理解で
きますし、市民からの協力も得られ易くなると思います。

・テーマは設定しない方が良いと思う。多種多様な意見が出ると思う。

・大変良かったです。

東部台東部台東部台東部台

・防犯灯LED化、議会からもしへ改革をお願いしたい。（板荷では電気料金が負担で困っている。金なし。）

・市民の生の声を聞く良い機会だと思う。

・資料に書いてあることをそのまま読み上げる説明が多い。説明するにしても”話し言葉”に変えて説明した
ほうが良い。　　また、マイクは聞きづらいので無いほうがよい。

・生きた議会への一里塚といたしましょう。

・良かったです。

・最初から質問は１人１回とか言われ、何となく○○から言われている様な感じでイヤでした。また、机が必
要です。

・大変勉強になりました。



議会報告会・意見交換会アンケート集計概要議会報告会・意見交換会アンケート集計概要議会報告会・意見交換会アンケート集計概要議会報告会・意見交換会アンケート集計概要

回答者数：２１５人（男：

自治会配布

チラシ

14.5%

コミセンだ

より

19.4%

自治会長・

班長

56.4%

友人・知人

3.6%

市議会議員

1.2%

報告会開催の情報入手報告会開催の情報入手報告会開催の情報入手報告会開催の情報入手

30代

1%
40代

4%

50代

19%

60代

61%

70代

14%

80代以上

0%

参加者の年齢参加者の年齢参加者の年齢参加者の年齢

回答者回答者回答者回答者

215215215215人人人人

男

88%

女

11%

参加者の性別参加者の性別参加者の性別参加者の性別

63.2% 63.9%

91.3%

81.8%

72.4% 72.4%

94.1%

70.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

粟野 東部台東大芦 板荷 北部 西大芦 粕尾 北押原

人数

実施地区名

アンケート回収状況アンケート回収状況アンケート回収状況アンケート回収状況
回答者回答者回答者回答者 215215215215人人人人


